
Referat af bestyrelsesmøde i Sønderborg Jazzclub. 
Tirsdag d. 24.01. 2023 hos Ulla.  
Tilstede: Carsten, Peder, Kristian, Jens, Charlotte, Ulla, Gerda og Hanne. 

Ad 1. Godkendelse af dagsorden. 
Godkendt. 
                               
Ad 2. Opfølgning af sidste mødes referat 22.09.22. 
Godkendt  - med flg. kommentar:  
Carsten barsler stadig med indlæg til JazzSpecial ift. samarbejde med musikere. 

Ad 3. Siden sidst. 
Kristian og Peder refererer fra spændende møde i Ribe (Jazz Danmark-arrangement) 
hvor mange jazzklubber fra hele landet var repræsenteret – i alt 30 – 40 personer. 

Vi har afholdt to vellykkede koncerter side sidst: 
Julejazz med fint fremmøde og god stemning – vi skal næste år købe ind til 80-100 
pers. ift. gløgg og æbleskiver. 

Ken Norris – fuldt hus – super koncert. 

Ad 4. Status på jubilæum. 
Vi diskuterer Carstens forslag ift. hvordan vi markerer vores jubilæum i efteråret 
2023. 
Der er enighed om at gå videre med CD/LP-projektet med de lokale kunstnere, som 
har meldt tilbage med deres numre. 
Carstens forslag om at tilbyde disse musikere en koncert i efteråret diskuteres – der er 
flertal for, at de får tilbudt de datoer vi har til rådighed med en tydelig deadline for 
tilbagemelding. Carsten skriver til kunstnerne i prioriteret rækkefølge. 
Samtidig skal der være tydelig presse ift. at vores program i dette halvår præsenterer 
lokale kunstnere – knyttet op på jubilæumsudgivelse /gaven til vore medlemmer. 
Vi fylder vores program op ud fra vores bruttoliste, hvis det ikke er muligt for alle de 
lokale kunstnere at stille op. 

Ad 5. Opdatering af bruttoliste for efteråret 2023 
Vi gennemgår bruttolisten fra 22.09.22 og prioriterer den på ny  - samt tilføjer nogle 
af de tilbud, der er kommet ind siden d. 22.09.22. Carsten renskriver bruttolisten og 
udsender den. 
Vi prioriterer, hvilke musikere vi vil bruge ift. evt. frie datoer i efteråret 2023: 
Hans Ulrik m. ensemble 
Rosalia De Souza Quarteto 
Tak for dit brev 
Antonio Dayyani 

Ad 6.  Generalforsamling  
Annonceret til afholdelse d. 14.05.23 kl. 12. 



Ulla og Kristian kan ikke deltage. 
På valg i år er: Ulla, Hanne og Gerda samt Jens (suppleant valgt for 1 år). Vi har 
fortsat en ledig suppleant-post. 

Ad 7. Datoer for efteråret 2023 
Vi har søndage i lige uger til rådighed - bortset fra d. 24. September, hvor Lars Ole 
har hyret Niels Lan Doky. Der er opbakning til, at Jazzclubben medvirker til 
afholdelse af den koncert. 
Øvrige datoer er fint fordelt på året med start på sæsonen d. 27. August. 
En fejring af jubilæum med udgivelse af CD/LP kan f.eks. være d. 08.10.23. 

Ad 8.  Økonomi og kasse 
Peder fremlægger et lille overskud – godt suppleret af salg af musikanlæg (tidligere 
brugt ved havnejazz-arrangementer). 

Ad 9.  Evt. 
Gerda vil fremover stå for at indtaste vores arrangementer på branding-platformen 
Sønderborg.dk. Kristian/Carsten sender billedmateriale til Gerda. 

Ulla foreslår, at vi holder øje med bandet ”The Bad Plus” ift. evt. Europaturné – det 
kunne være et bud på en ekstaordinær koncert (med nogle samarbejdspartnere). 

Charlotte og Jens fordeler fremover arbejdet med at skrivepressemeddelelser. Carsten 
gør opmærksom på, at vi kan fremme oprykning af pressemeddelelserne ved at gå ind 
og klikke på dem ofte. 

Hanne kontakter Jette fra Jazz 6000 ift. badges, som evt. kan erstatte skjorter/
sweatshirts til bestyrelsesmedlemmer. 


